Ислам: вопрос и ответ
Сайт был основан и руководился шейхом Мухаммадом Салихом

49034 - Надевание носков в состоянии ихрама для мужчины и женщины

Вопрос

Я вошёл в ихрам для совершения 'умры (малого паломничества). Было холодно, и я надел носки. Что мне необходимо сделать?

Подробный ответ

Мужчине в состоянии ихрама не дозволено надевать носки, но это разрешено для женщины.

Шейх Ибн 'Усеймин сказал в главе **«Запрещено ли женщине надевать носки в состоянии ихрама?»**: **«Нет, носки запрещены только мужчинам»** (Аш-шарх альмумти'. – Т. 7. – С. 154).

Если мужчине необходимо надеть их, то это ему разрешается, но ему нужно совершить искупительные действия: заколоть барана, или накормить шести бедняков, или поститься в течение трёх дней. Он может выбрать из этих трёх то, что пожелает.

Постоянный комитет по выдачам фетв спросили о религиозно-правовом решении в отношении надевания носков и совершения в них обхода аль-кудум во время хаджа и обхода аль-'умра во время 'умры.

Ответ: «Мужчине, который вошёл в состояние ихрам для совершения хаджа или 'умры, не дозволено надевать носки. Если же ему необходимо надеть их, например, из-за болезни и т.п., то это дозволено, но он обязан совершить искупительные действия: соблюдать пост в течение трёх дней, или накормить шести бедняков, каждому из которых должно достаться половины са'а пищи, или заколоть барана» (Фатауа аль-ляджна ад-даима ли-ль-бухус уа-ль-ифтаъ. – Т. 11. – С. 183).